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					Ocenění LOG-IN: tři skvělé projekty a dva fachmani si odnesli trofeje

					
																	
										12. Oct. 2020										 | autor: redakcia

										
										
										Po skončení odborné části logistické události roku, kongresu EASTLOG 2020, byla na Galavečeru logistických inovací v O2 Universum na základě předchozího veřejného hlasování odborné veřejnosti vyhlášena Ocenění LOG-IN, tedy ty nejlepší logistické inovace realizované v posledních dvanácti měsících. Tato prestižní Ocenění LOG-IN jsou udělována již od roku 2004. Speciální kategorií byl Fachman roku, což je ocenění pro nejlepšího logistického profesionála roku.

										
																				
	
										
										Inovuje se i v době pandemie
„Ocenění LOG-IN je důkazem toho, že se inovuje i v pandemii. V rámci nominací byla totiž přihlášena spousta skvělých projektů, je tedy vidět, že logistici nepřestali inovovat ani v krizi. Naopak cítíme, že potřeba inovovat je vyšší, než kdykoliv jindy,“ konstatoval za organizátory Jeffrey Osterroth, generální ředitel vydavatelství ATOZ Marketing Services. Vítěze v jednotlivých kategoriích nevolila odborná porota, ale logistický trh na základě on-line hlasování na webu projektu www.projektlogin.com. Výjimkou je kategorie Fachman roku, kde svým hlasováním rozhodovali členové Klubu logistických manažerů.


Oceněny nejlepší české logistické inovace
V kategorii „Inovace v logistických realitách“ zvítězila společnost Demaco s projektem „Vodní hospodářství průmyslové nemovitosti v Týništi nad Orlicí.“ Demaco dodalo halu dle standardu „dmc construct 4.0“ pro chytré budovy. Inovace tkví v zacházení s dešťovou vodou, která je mimo jiné použita přímo v technologii společnosti Cataler. Technologická voda je následně čištěna ve vlastní čističce odpadních vod a dále svedena do velkokapacitní podzemní retenční nádrže, do níž je dále napojen systém drenážního potrubí. Systém zlepšil retenci území a tím zpomalil odvod dešťové vody z pozemku, který v minulosti přispíval k lokálním záplavám při přívalových deštích. Voda z retenční nádrže je dále využívána pro závlahový systém a pro pravidelné doplnění požární nádrže. Teprve přebytečná voda odtéká do propustku, který dále odvádí vodu do blízké vodní nádrže.
Projektovou inovací roku byl vyhlášen hybridní fotovoltaický systém s bateriemi a kogenerací společnosti ADLER Czech (realizace v prostorách skladového a logistického centra firmy sídlící v areálu Contera Ostrava City). Projekt je jednoznačně nejinovativnějším projektem v dané oblasti v ČR i na světové úrovni. Toto konstatování vychází i ze znaleckého posudku o unikátnosti technologie, který zpracoval odborník z ČVUT Praha. Aplikovaná technologie disponuje patentem a získala ocenění na národní i mezinárodní úrovni, má potenciál změnit zažité postupy v chování uživatele a jednoznačně nastoluje synergické vtahy v jeho podnikatelském prostředí.
V kategorii „Technická a technologická inovace roku“ se na prvním místě umístil projekt ETA (Estimated Time of Arrival) společnosti Gebrüder Weiss. Jde o systém, který umožňuje v reálném čase poskytnout informace o předpokládaném čase doručení zásilky, v závislosti na momentální dopravní situaci.


„Sklad není pouze budova, logistika a sklady tvoří páteř infrastruktury města. Nároky na kvalitní logistiku se neustále zvyšují, a proto je důležité tuto oblast rozvíjet ze strany technologií i ekologické udržitelnosti. Těší mě, kolik kvalitních nápadů se v jednotlivých kategoriích objevilo a jsem velmi rád, že je 108 AGENCY součástí tohoto prestižního ocenění. Je velmi důležité podporovat inovativní projekty, neboť inovace do značné míry ovlivňují budoucí úspěch každé společnosti,“ uvedl Jakub Holec, majitel a výkonný ředitel společnosti 108 AGENCY. Právě 108 AGENCY je generálním partnerem Projektu LOG-IN.


Fachmani? Marek Prach a Pavel Sovička!
Podívejme se ještě podrobněji na kategorii Fachman roku. Fachman je logistik, který nejvíc proslul v minulém roce svými inovativními nápady a jejich realizací. O udělení tohoto ocenění rozhodují členové Klubu logistických manažerů. A letos shodný počet hlasů získali hned dva špičkoví manažeři: Marek Prach, ředitel pro distribuci a plánování společnosti Plzeňský Prazdroj, a Pavel Sovička, managing director společnosti Panattoni Czech Republic Development.
Marek Prach má za sebou řadu velkých úspěšně realizovaných logistických projektů. Mimo jiné projekt nové stáčecí linky a automatizovaného centrálního skladu v pivovaru v Nošovicích. Pivovar Radegast otevřel letos v únoru ve svém areálu novou plechovkovou stáčecí linku, jednu z nejmodernějších v Evropě. Součástí investice za 600 milionů korun byla také výstavba automatizovaného centrálního skladu, který je napojený jak na novou linku, tak na linku na stáčení piva do vratných láhví.
Dalším Fachmanem roku je Pavel Sovička, který patří k nejvýraznějším osobnostem v industriálním developmentu. Pod jeho vedením byla na český a slovenský trh dodána řada oceňovaných inovativních průmyslových a logistických nemovitostí. Popularizuje udržitelnou výstavbu.


Ocenění LOG-IN je součástí celoročního Projektu LOG-IN
Ocenění LOG-IN je součástí celoročního Projektu LOG-IN, jehož hlavním cílem je medializace informací o těch nejnovějších a nejzajímavějších inovacích v logistice v České republice a na Slovensku.


Zastřešuje ho skupina Atoz Logistics, která zajišťuje B2B komunikaci v rámci logistiky. V Česku i na Slovensku vydává nejčtenější logistický časopis Systémy Logistiky, logistickou knihu kontaktů SLBOOK, pořádá významné oborové konferenční akce, informuje prostřednictvím webových portálů (např. www.systemylogistiky.cz) a sociálních médií. Mediálním partnerem Projektu LOG-IN je časopis Systémy Logistiky.
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